
 

 ــربيــعــلكة الـــالمم  ة ـــــعودي ـــالس ةـ
 مــــــعليــــوزارة الت
 ة  ــــم بمنطقــــعليـــادارة الت

 الابتدائية  
  

 د ـــــــــوم :  الأحــــــالي
 هـ 1443/  11/  27 اريخ:ــــالت

 ـس  ـامــــــخال ف:ــــــالص
 انـــــاعتـــس ن:ـــــــالزم

 

  ـه 1443الدراسي الثالث ) الدور الأول ( للعام الدراسي أسئلة اختبار نهاية الفصل 

 

 ــــــمـــن.                        :الطالبةاسم   : ...................... رقم الجلوس                            ة ـــابوذج إجـ

 المدققة وتوقيعها  المراجعة وتوقيعها  المصححة وتوقيعها  الدرجة  السؤال

1     

2  

3  

4  

المجموع  
 رقما 

   أربـــعون درجـــــة فـــقــــط  المجموع كتابة 40

 ؤال الأول :  ــــالس

 ــاري الإجــــاخت  ــيحة ممـــة الصحــــابـ  ي :ـــلــا يـ

 فقـــط  10

 فقــط10

 س =ـــمـــن و خـــمسيـــوع خـــمجم 1

   ة أخماس ــثلاث د  عة أخماس ــأرب جـ اس  ـة أخمــخمس ب  اس  ـة أخمـــست أ

 ات هي  ــــــاب الرياضيــــول كتــــاس طـــــة لقيــــــدة المناسبــــــالوح 2

 ر  ــلومتــالكي د  ر ــــالمت جـ   تر ــالسنتيم ب  رــالملمت أ

 مترات =  ــــوله بالسنتيـــــرات  ، طـــملمت  6ه   ـــــولــــــوت طـــــعنكب 3

 6000 د  600 جـ 60 ب  0,6 أ

 ــالقرة ــــــلة كـــــب لكتـــســـر الأنــــديــــالتق 4  دم =ـــــ

 كجم   40 د  كجم   4 جـ   جم  440 ب  ملجم   140 أ

 مل  1000ل               1,7 5

 + د  = جـ > ب  < أ

 .  ةـــــعقــــاطمتات ـــمــــوي على مستقيــــرف الذي يحتـــــالح 6

 L د  E جـ F ب  A  أ

 ــي الأبعـــــلاثــــل ثـــــشك 7    . لـــــــلة الشكـــــمستطيه ــــة أوجـــــاد له ستـ

   المنشور الرباعي د  المنشور الثلاثي  جـ الأسطوانة   ب  الهرم أ

 ، محيط المربع =  سم   3 مربع طول ضلعه  8

 20 د  16 جـ 14 ب  12 أ

 سم =   5م  ، وعرضه   6المساحة المناسبة لمستطيل طوله   9

 ٢ســم   30 د  ٢ســــم   24 جـ ٢ســم   18 ب  ٢ســـم  11 أ

 أسبــــــوع =............. يوم   8 10

 يــــوم   69 د    يـــوم  56 جـ يـــوم   45 ب  يــوم   35 أ



 

 ــان ــــث ــــؤال ال ــــــالس  ي : ـــ
 

 فقط  12

 ط ــــفق12

 : ها ــــاسب ــا ينـــات بمـــــراغ ـــف ــلي الـــــأكمأ /   
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 5س = ي   قيمة س التي تجعل الجملة صحيحة ه ،    

 متر ، عن سطح البحر ، ارتفاع الطائرة بالكيلومتر =   2000تطير طائرة على ارتفاع  2
  كيلو متـــر 2  

دقيقة ، الزمن الذي استغرقه  15وانتهى بعد  6:  30تحدث ناصر بالهاتف عند الساعة   3
  6:   45 ناصر بالمكالمة = 
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   مـــخـــروطالشكل الثلاثي الأبعاد المجاور هو . 5
                  

   مـــربــــعالوجميع زواياه قائمة هو .أضلاع متطابقة   4شكل رباعي له  6
 

    2   لشكل = عدد الزوايا الحادة في ا  7
 

 
8 

                    
  ـــسحابإنـنوع التحويل الهندسي المجاور هو 

 

   يـــــانمتــــوازفي متوازي الأضلاع كل ضلعان متقابلان متطابقان و   9
 

 دقيقة   180=   06×   3=   ساعات  3  10
 

 
 :  ةـــــاليــلة التـــبي عن الأسئــيــي  أجــداثـــوى الإح ــعمال المستــباست ب / 

2 

2 
 سمي الزوج المرتب للنقاط التالية   -  1
   (    6   ،   1  ) ،،،  هــ =    (   2  ،   5  ) و =  

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سمي النقطة التي يمثلها الزوج المرتب   2

   ب  ( =   3،    4،،   )         جــ ( =    6،     6)   
 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 وحدات إلى اليمين فما    3إلى أعلى ثم   وحدتين   د  ل النقطة   ــم نقــإذا ت 3 
 (   5،     4)   د =   ؟    د للنقطة هو الزوج المرتب الجديد 



 

 

 

 أجيبي عن الأســـــئلة التاليــــــــة   السؤال الثالث : 
 

 فقـــط  10

 ط ــقــف 10

 صنفي المستقيمات التالية إلى متوازية أو متقاطعة أو متعامدة ؟   – 1
 

3 

3 
 
 
 
 

   ان ـــوازيــــمتمستقيمان 
 
 

 
 
 
 

   مــــدانمتعا  . مستقيمان 

 
 
 
 

   متقـــاطعــان مستقيمان  

                                سمي الأشكال التالية و عبري عنها بالرموز ؟ – 2
 

3 

3 
 
 
 

    مةقطـــعة مستـــقي
 
 

 
 
 
   مستقيم ف نص.  

 
 
 

   مستوى د هـ و 

 

 ــعن الس  أجـــيبـــبي    -3  ــاص والمس ــم الرصـــال القل ـــؤال باستعمـ  طرة  ــ
 

4 
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 ارسمي صورة المثلث بالانعكـــاس حول المحــــور ، ثـــم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجديدة ؟ 
 

 الرؤوس الجديدة هـــي  
 

   (6   ،3  )      
 
 

 (4   ،   3  ) 
 
 
( 4 ،  0  ) 
 
 
 



 

 تي انتـــــهت الأسئــــــلة ،،،، بالتوفيــــق لطالبـــا

 المــــــادة: ة ــمـــلـــمع

 فقط   8 :  الرابــــعالسؤال  

 فقــط  8

 3 ة  عن الأسئلة التالي أجيبي    -أ 

3 

 ؟ قدري مساحة الشكل  –  1
 
 
 
 
 

 عات مرب 8 الكاملة =  المربعاتعدد 
  6=2÷  12عدد المربعات الناقصة = 

   وحدة مربعة 14=  6+  8مساحة = ال

؟وجدي حجم المنشور  أ –  2  
 
 
 
 
 

 ٣سم   24=  2×   3×   4= الحجم 

أوجدي محيط المثلث ؟  –  3  
 
 
 
 
 

 = المحيط 
   م  14=   6+  8+   10 
 

 

 حلي المسألة التاليـــــة باستعمال الخطوات الأربعة : - 2
2 

2 
حطة  ـــانت المــــإذا كمتــــر ،  15متر ، تتوزع عليه محطة كــــل   150مصنع فيه خط إنتــــاج طولـــــه 

 على طـــــول الخـــــط  ؟  ات ـــحطــــدد المــــط ، فمـــا عــــالأولى في أول الخ
 والمحطة الأولى في الاول . م ،   15م ،تتوزع عليه محطات كل   150: خط طوله  المعطيات   افهــم:  

   محطات  10=   15÷  150أحل  بالرسم او القسمة  : أخطط ؟ على طول الخط وب : ماعدد المحطات المطل
   150=   15×  10بالرسم أو عكس عملية القسمة بالضرب   أتحقق : 

 

 
 صـــفي الشكــــل الثـــلاثي الأبعــــاد من حيث التطــــابق والتــــوازي ثـــــم   -  3

   ؟  بيـــني نوعـــــه 

2 

2 

 
 وازيـــان  ومت بقان ـــان دائريان متطاوجهأســطوانة لها  الشكل المقابل هو 

 .   ولا رؤوس ليس لها أحرف  
 
 

 أوجدي ناتج الطـــرح في أبســـط صورة ؟  – 4
 

1 
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  إذا كان طول خطوة وليد 
٣

٥
أحمد  وطول خطوة ،  

٢

١٥
 ؟  فكم يزيد طول خطوة وليد عن طول خطوة احمد  ، 

        قدار الزيادة = م :    الحل
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